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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 09 DE
MAIO DE 2023

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à Rua
O l e s k a  W i n o g r a d o w ,  1 0 0 ,  n o  G o o g l e  M e e t i n g ,  l i n k  d e  a c e s s o :
http://meet.google.com/mxb-raok-egz  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência de Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os membros:
Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Prof. Dr. Francisco
Marcelo Monteiro da Rocha, Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Prof. Dr. Luiz
Jurandir Simões de Araújo, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia, Prof. Dr. Ricardo
Hirata Ikeda. Justificaram ausência: Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira, Prof. Dr.
Edimilson Costa  Lucas,  Prof.  Ms.  Luiz  Augusto  Finger  França Maluf,  Profa.  Dra.
Pamila Cristina Lima Siviero. Não justificaram ausência: Sra. Ana Karoline Araújo da
Silva Jacintho, Prof. Dr. Arthur Bragança de Vasconcellos Weintraub, Prof. Dr. Dan
Rodrigues Levy, Profa. Dra. Daniela Baumohl Weintraub, Prof. Dr. Humberto Gallucci
Netto, Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida Sampaio, Prof. Dr. Márcio Ferro Catapani. Foi
constatado quórum com 7 presentes. O professor Raphael de Oliveira Garcia, chefe do
Departamento do Curso de Ciências Atuariais, agradeceu a presença de todos e iniciou
a  reunião  às  dez  horas  e  quinze  minutos,  com  a  seção  de  EXPEDIENTE:  1.
Aprovação da ata da sessão ordinária de 08/12/2022. 2.Aprovação da ata da
sessão ordinária de 30/03/2023. 3. Aprovação da ata da sessão ordinária de
25/04/2023- Atas aprovadas por unanimidade. Em seguida, o professor abriu, então, a
ORDEM DO DIA: 1. Máscara para o Processo Seletivo Simplificado PSS para
substituir o professor Celso Yokomiso - Aprovada por unanimidade, após discussão
de todos os docentes- Área: Ciências Atuariais/ Subárea: Políticas Públicas; Requisitos:
Graduação em Serviço Social, ou Ciências Sociais, ou Psicologia, ou Saúde Pública ou
Enfermagem; Titulação: Doutorado; mesmas áreas exigidas da graduação. Aprovado,
também, a relação dos pontos que serão avaliados na prova didática, assim como, a
distribuição da pontuação referente à prova de títulos com arguição de memorial. Por
fim, o professor Raphael agradeceu todas as contribuições e informou que, após a
posse do professor Celso Yokomiso na Direção Acadêmica, vai dar início aos trâmites
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necessários para o prosseguimento do concurso. Nada mais havendo a tratar, para
constar,  eu,  Luciana  Pragana  Martins,  secretária,  lavrei  a  presente  ata.  ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE MAIO DE 2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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